

# 《景芝交通站》微电影月底开拍

## 本报影视工作室海选演员参与拍摄

本报讯(记者 邱祎 实习生 刘雨涵) 齐鲁晚报影视工作室又推微电影力作,围绕着山东古酒产地景芝镇发生的以抗日战争为背景的《景芝镇的故事》系列微电影的第一部《景芝交通站》将于本月底开机,并海选演员参与该片的拍摄。

齐鲁晚报影视工作室在成立半年多的时间里,先后推出了《彩虹之翼》、《沂山映像》、《红风筝》、《莫贝尔的故事》、《冬日阳光》等

多部广受好评的影片,获得了巨大成功。工作室在前期成功的基础上又迈上了一个新台阶,开始由“微电影”走向“系列微电影”和影视剧的拍摄。《景芝镇的故事》系列微电影由四大部分组成,每一部分又由四部微电影构成,环环相扣,串联成一个完整的故事。

本次即将开拍的《景芝交通站》系《景芝镇的故事》系列微电影的第一部,展现了抗日战争时期景芝老区人的大义、大德、大爱

传奇。影片改编自抗日时期发生在景芝镇的真人真事,以元宵、端午、七夕、中秋四个节日为契机,讲述了景芝镇酒馆掌柜王曙山由爱国商人转变为共产党地下交通员,参与到抗日大潮中,与日军、伪军斗智斗勇的故事。其间悬念迭起,并在紧张的气氛之余还会让观众轻松一笑。本片由执导过《叶剑英》、《解放》、《喜事连连》等影视剧的方军做导演,众多专业演员和全国一流的拍摄团队参与

拍摄。为了更好地完成《景芝镇的故事》系列微电影,现本报影视工作室向全社会广发英雄帖,招募演职人员参与拍摄。凡有志于影视工作的编导、摄像、后期制作等其他方面的专业人才,均可报名参加招聘;同时,欢迎企业团队和社会各界与工作室合作,推出适合企业对外宣传的影视作品。本次招聘在遴选要求上没有性别、年龄与职业的限制,但本着

专业、负责的态度,需要你接受过一定的戏剧影视表演科班训练(欢迎在校学生参加),或者是有正式影视剧出演经历。有意参加《景芝交通站》拍摄并加盟齐鲁晚报影视工作室的人员请于本月24日之前,将个人简历(重点说明所受专业培训,演出经历)附近生活照片三张,电邮至 qlfilm@sina.com,面试时间为26日13:30—17:30,咨询电话:18663737572。

# 于教授的心灵鸡汤兑水了

□师文静

不说当下为什么心灵鸡汤越来越不受待见,不提网络时代的读者不好糊弄,这些在最近发生的“于丹心灵鸡汤事件”中都是次要的。最重要的是,为什么“躺枪”的总是于丹?为什么发出同样微博的地产大亨任志强就没有“摊上事儿”,而于丹一发言就引来大家的吐槽和批评呢?其实,错的不是心灵鸡汤,不是张大千,不是金庸,不是口无遮拦的网友,而是作为大学教授、文化研究者的于丹太不严谨,太不拿公开说话、公开发言当回事儿。真是不怕心灵鸡汤没营养,就怕专家学者拿着兑水的心灵鸡汤招摇过市,信口雌黄。

因为金庸大师没有公开回应《九阴真经》的经文是不是自己原创的,张大千也不能为自己辩解了,所以导致这段“他强由他强……”到底出何处成悬案。但是这不重要,重要的是大教授放下身段玩儿点心灵鸡汤竟然也是抄袭别人的。因为这个段子几天之前还出现在地产大亨任志强的微博中,人家任志强还写了个“转”字,于丹连抄别人的微博都懒得说明。更让观众接受不了的是,于教授可是以满腹经纶而闻名天下的“学术超女”啊,栽在一段或许是网友自编的段子上,实属可惜,可悲。于教授在给学生们上国学课的时候,也是这么信口开河,不问出处吗?

《于丹〈论语〉心得》刚出来时,关于《论语》的解读,就被挑出了无数硬伤,幸亏于教授能言善辩,都逢凶化吉了。或许人的本性难移,这次事件再次证明了教授也会对文化对知识不负责任。作为一位传统文化的传播者,应该对古诗词、古文化抱有强烈的敬意,不能整天打着传播传统文化的旗号,玩弄传统文化,愚弄读者,把自己搞得越来越庸俗。虽说微博是小文,发微博是小事,但是小处能见大,不尊重小文何来尊重传统文化?



缘由>>

于丹“摊上事儿了”

18日,于丹发了一条微博,内容是:“某年,张大千家乡遭遇大风暴,众人皆紧闭门窗,唯大师将宅子前后门打开。暴风过境,各家多有损毁,唯大师家完好无缺。有些字画虽受潮浸湿,大师用水将其全部润湿后熨平,完好如初。后有人请教奥妙,大师言:他强由他强,清风拂山岗,他横由他横,明月照大江。世间诸事,敞开心扉,顺其自然!”这条微博立马引来网友惊呼,这是张大千说的话吗?这明明是《倚天屠龙记》中张无忌《九阴真经》的经文啊。于丹的微博引来了吐槽和批评,事情因此发酵成为又一场网络狂欢。

# 《爱情保卫战》迎来霸气女嘉宾

本报讯(记者 师文静)

21日晚天津卫视播出的《爱情保卫战》将迎来霸气女嘉宾“舌战”观察团;更有90后爱“卖萌”女生企图挽回男友的爱。

来自宁夏的方姐与老李在相处过程中出现了很多分歧:老李认为方姐难忘旧情常写情诗怀念,而方姐则称老李和一个叫刘姐的女人纠缠不清,两人经常争吵。作风

强硬、能言善道的方姐在现场“舌战”观察团。小君与男友小陈相恋一年多,但小陈称受不了女友的幼稚行为并提出了分手,他说:“她不允许我有异性朋友,每天早上都要7种不同的早餐,给她买了又不吃,经常孩子气。”女友小君则称:“我不想和他分手,我可以继续‘变魔术’做鬼脸逗他开心。”

# 《妈妈咪呀》欢迎“回锅肉”

本报讯(见习记者 李婕)

在最近播出的第五期真人秀节目《妈妈咪呀》中,“中国辣妈”组合以及在汶川地震中失去双腿的廖智都曾参加过其他选秀节目,“回锅肉”在《妈妈咪呀》舞台上频频出现引起观众热议。

在《妈妈咪呀》中出现了不少选秀比赛的“回锅肉”,如“中国辣妈”曾参加其他卫视的选秀节目;廖智曾在2010年参加《舞林大会》;与

龚琳娜合唱《法海你不懂爱》的孔庆玉之前两度上了《中国梦想秀》;杨思惠曾是第三季《中国达人秀》的人气选手。蓬勃的选秀节目催生了不少“选秀专业户”,但她们所能被挖掘的故事和经历有限。对此,《妈妈咪呀》宣传负责人李虹表示:“这些所谓的‘回锅肉’妈妈是带着不一样的故事来展现她们的风采,我们非常欢迎这样的妈妈。”

# 综艺视频播放量爆发性增长

本报讯(见习记者 李婕)

2013年春节假期,各家春晚、综艺节目在网络平台的播放量爆发性增长。以爱奇艺为例,相较2012年,其综艺频道春晚内容在除夕至初六的累计播放增幅超过200%,各大卫视春晚的崛起成为网络综艺收视爆发的关键因素。

值得一提的是,赵本山依然是人们观看春晚的热门首选,在爱奇艺春节假期间播放量排名前三位的春晚节目中,赵本山在辽宁卫视、江苏

卫视春晚上的小品《中奖了》和《有钱了》分别占据了第一名和第三名。

尽管春晚节目整体流量增幅迅猛,但在爱奇艺春节期间的整体流量占比却从2012年的66%降到了今年的56%。爱奇艺数据研究院院长葛承志称:“各大卫视招牌综艺节目在2013年春节假期热度不降反升,诸如《我是歌手》《百变大咖秀》《康熙来了》等在假日吸引了大量眼球,它们构成了春节收视的另一大生力军。”

# 怎样才能治好癫痫病?

## ——SOP手术新疗法治疗癫痫病有重大突破

### 癫痫病能完全治好吗?

在过去很长一段时间内,癫痫病一直是世界性顽疾之一,这是因为当时医学对癫痫病的治疗主要还依赖传统口服药物治疗。口服抗癫痫药物虽能控制或减少癫痫病的发作,但患者一停药,癫痫病就会复发,这使造成了许多患者终身服药,且因各种抗癫痫药物副作用和耐药性,总治不好。因此,传统口服药物治疗法不是最好的根治办法。近几年,医学对癫痫病的研究有了重大突破,高科技术手术等新疗法不断出现,

就目前国内先进水平而言,患者如果能够选择正规的癫痫病专科医院,在专业医生的指导下,运用先进正确的治疗方案,并经过系统的规范治疗,多数患者完全可以治好。而那些病程持续几年,乃至几十年,长期药物控制,一停药就发作,甚至服药期间还有发作,总治不好的患者,究其原因,主要是治疗方法不够先进,或是不系统不规范。

### SOP手术新疗法是怎样治好癫痫病的?

现代医学研究发现:癫痫病主要是由患者大脑神经元过度异常放电所致。目前,医学

界对癫痫病主要有两类治疗方法,一类是口服药物治疗,主要是控制癫痫发作;一类是手术治疗,主要是通过手术的方法,直接清除异常放电,从根本上根治癫痫病。

济南中医癫痫病医院专家团队,集国内、外先进水平,针对初发、复发、药物难治、口服药物等传统疗法治不好的顽固性癫痫病,采用SOP手术新疗法从根本上治疗癫痫病。此疗法利用电脑三维数字精确定位患者大脑异常放电部位、类型及原因,然后通过人体神经电系统,高科技术直接清除异常放电,

异常放电没有了,癫痫从此不再发作。同时,配合中医中药,修复异常放电神经网络优化基因组合,使其后代不再遗传癫痫。

SOP手术新疗法不开刀,无风险,治愈快,花费低,痛苦感轻。较传统口服药物、外科开颅手术等传统疗法有较大突破,结束了癫痫病手术从根治到风险大、花费高,多数患者只能依靠药物长期控制,甚至终生服药的历史,使多数患者能从根本上解脱。

### 治疗癫痫病为什么一定要到癫痫病专科医院?

癫痫病的治疗有它的特殊性、难治性和专业性。癫痫病专科医院是卫生行政部门为广大的癫痫患者特设的专业医疗机构,癫痫患者只有到癫痫病专科医院,才能在专业医生的指导下选择正确的治疗方案进行科学、规范、系统的治疗,得到最佳治疗效果。

### 特别声明:

济南中医癫痫病医院是济南唯一的癫痫病专科医院,以疗效求生存,信誉看生命。本月3日至20日,本院由多名专家为癫痫患者会诊,凭身份证、学生证等有凭证者,检测费优惠50%,手术费优惠10%。本院实行首诊医生负责制,每位患

诊患者自幼更替都有固定专家对此负责。来院患者请带一寸照片两张,医院为患者建立病历档案,签订治疗合同。治疗结束后,复查,手术一律不收费。此疗法在山东地区本院独家采用,其他地区不设分院。本院就诊患者多,为节约就诊时间,来院患者请提前一天电话预约,谨防拥挤。

济南中医癫痫病医院 康复热线:0531-69980660/69980770 地址:济南经十路25456号(段店立交桥东100米路南,凯悦新城西侧) 网址: jndxyby.com